Sahdrain

drainage channel system

Scheda tecnica

technical features / fiche technique / ficha técnica

CODE 0 e | EN
25 704D FAR ARG ErEE

n.1 Canale PP con n.1 Steel edged n.1 Caniveau en PP n.1 Canal de PP
bordi in acciaio PP channel bordures en acier bordes de acero

n.2 Griglie in ghisa n.2 Ductile iron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil

n.1 Kit di fissaggio n.1 Fixing kit n.1 Kit de fixation n.1 Kit de fijacion
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10x30 n.8 vis M10x30 n.8 tornillos M10x30

— SYSTEM
ASAB | s

www.sabspa.com




% D400 (_ij\ 15’3‘3 Code:

Canale PP con bordi in acciaio

Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero

200x150

250

Sah

200

-

150 222
2160 L —” |r .
2110
I [ =1 - T Ty —H— 4
. = |
[[i7an\\
S = T 1 T L [ [ ——T—fJ
2110
263
263 A 290 200
T E = J 1 | ‘l — ‘l
i | —1
=H—— I?“E:\II
m ()
L N | i
=
1000
] o 6 ¢ O 6 O a
” o o o o o o ]
Griglie in ghisa sferoidale
Ductile iron grids | 245 |
Grilles en fonte ductile zom‘\ /Lg‘ [40
Rejillas de hierro ductil
500 500
~on A |
- [ASAB __ — Sapigpzpy  \J Bwsmbw || AAB T - sguimip2y  \J  eespe ]
@f Joff [ o (/€ o |9 o (91 (o 9 [/ ol (o] 04 1 (41 I |4 ol (o] Al (o (@ 1ol [« [l | 0
of 1o 1@ flolf (@ (ol (f (o] [ (el [ [lell O o) o 1o 1o 1ol (9 1o |@f | (el (@ [lolf (@l [[o [l [
245 of 1o 1@ floff (@ (ol (f (o] [l (el [ [lell O o o 1o 1o 1ol (9 1o (@lf | (el (@ flolf (@l (el [l [l 245
o 1o 1@l flolff (@ (ol (f (o] [l el [ [lell O o o 1ol 1o 1ol (9 1o (@lf | (el (@l flolf (@l (el [l [l
@f ol [/ off (/€ o |9 o (1 (ol o [l ol lo] 0 (4 O | 4] ol |lo] Al (ol (@ lolf [ (o] | 0|
o 1o 1@l folf (@ (o (9 (o] [l el [l (el (9 1o o1 1ol 1o 1ol (e 1o (@lf | (ol (@ [l (@l [lell [l [
Comawia () W = AoV Il waewe () aﬁ?‘ﬁmﬁs A 8vsv]
18 A



